KOMNNEKTOBAHWE MHXXEHEPHbIX CETEﬁ
BPH BO/JIOCHABXXEHWA W BOAOOTBEAEHUA

TPYEAMM, ®UTUHIAMMU 1 OEOPYJOBAHMEM w3 BYLUT
n MB“OM"M‘ (BbICOKOMPO4HbIH YYIYH c LUAPOBUAHbIM FPAGUTOM)

www.sbrks.ru

®nannessii agantep UltraQUICK
¢ 60/IBIIAM JUATIA30HOM per}'lmg)onxu JJISL TPY6 U3 pas/IMYHbIX
MaTepuasioB (uyryH, [IBX, craas, puoponemMeHT)

IKCIIJIYATAIIHOHHBIE XAPAKTEPUCTHKH

Jdasnenue: 1o 16 6ap

HAuametp (DE): ot 49 f0 348 MM [OJHOCTbIO NEPEKPLIBAIOT BCE
HapyKHble JJUaMeTpbl TpyO 6e3 pa3pbIBOB B JTHHEHKe pa3MepoB;

¥rioBoe oTIOHEeHHE: +/- 6°,

MATEPHAJIbI U IOKPBITHE
=  MaTepHaJ: KOpnyc U NpHxHMHoe Koabio BULIT
= [loxkpsiTHe: Rilsan MUHHMANBEHOM TOMLMHEI 250MKM;

*  Bo/IThl aHKEpPHbIE H FaiiKH: OLHHKOBaHHasl CTajlb C MOKPbITHEM
Rilsan TonmuHo# 80MKM

= PesuHoBas npowiagka: EPDM

Ta6auya pasmepos
DN PAwanasoHDE | L L1 J
TaN a D Macca
$naxua min | max Min- Max Min-Max

A 50,60 49 | 71 |142] 82-106 [17]178| 4-32 | 4.1
B |50/60/65/80| 62 | B4 |142| 82-106 |17 |196| 4-32 | 4.7
C 65/80 80 | 102 |142| 83-107 |18|209| 5-31 | 5.0
D
E
F

100 97 | 127 |142| 84-115 [17|242| 7-30 | 6.3
125/150 123 | 153 |142| 87-118 |17]|280| 8-29 | 8.7

150 151 | 181 |142| 87-119 [17|297| 9-27 | 9.3

FP 200 170 | 200 | 142 | 88-120 [18|337|10-26| 11.1
G 200 196 | 226 | 142 | 95-127 |18|348|12-35| 114
H 200 211 | 241 |172|105-138|18|363|13-34|12.1
I 250 235|265 |172| 97-130 |20|402|14-33 | 16.5
J 250 260 | 290 |172|113-147|20|409[15-36] 16.1
JR 300 285 | 315 |173(101-135(22{459(16-35]| 21.1
K 300 306 | 336 |173|106-141|22|459|18-40| 20.5
L 300 318|348 1173 |117-152|22 1469 18-48 | 20.6

YCTAHOBKA

= T[logxoauT AsA Becex (UIaHLEBbIX JeTajJel, CTaHapTH30BaAHHbIX
corniacuo: 1SO 7005-2 - ISO 2535 - EN 1092-2

= ] uaMepsieTcH 10 OCH

= YrioBoe OTKJOHeHHe 6° max ¢ | max npu orpe3aHHol nog 90°
Tpybe

* 3aTmxka 6GONTOB  «AHAMETPA/bHO-MPOTHBOMONOXKHAA»  C
MoMeHTOM 3aTaKkH 60 1 70 Hm.
He npumeHaTs Ans8 J[poccesbHbIX 3acioHok THma Wafer
(vepocTaTOYHAs KOHTAKTHAS OBEPXHOCTL MeTall/MeTaJn)

000 «CBPKC no Cesepo-3anany>» 198099, Poccus, r. Cankr-lNMerepbypr, yn. Kannmuunaa 13
Ten/dakc: (812) 441-2296, 786-0310, 786-2949, e-mail: sbrks@mail.ru, www.sbrks.ru




XUE0 C ronAM OEXBAT

TEXHUYECKA NHDPOPMALLNA

Knboto ¢ ronam obxeat Moxe 4a ce nonaea NPW TRPEOKM © gnameTpn ot 50
A0 800 mm.
Avanasoha Ha obxsaT sapupa Mexay 35 1 43 mm. MNokpuisaT ce BouuKn
CTaHAapTHW AnameTpu Ha TpLOW, Npegnaraiy Ha Nasapa. BL3MOXHO e
CBBP3BaHE Ha TPBLOU C @AHAKER HOMUHANEH AMAMETEP, HO OT Pa3NvUeH
MaTepvarn. MpunoXuMo e sa BCUYKW TBLPAW MaTepuani ~ 4yryH, CTOMaHa,
PVC, eTeprnt n gp.
MakcMManHuaT bres Ha pasMuHasaHe Ha TPrBuTe € 10°.
YANbTHUTENHWAT NpBCTEH e CpasMepeH 3a NoN3saHe npu pasnuyHn
TEYHOCTU U ras

- 3apopa EPDM, no UNE EN 681/1

- 3aras UNE EN 549
WNanursaHne Ha ronsam 6poi Tecrose no DIN-3387

- paboTHO HanArade — 16 bar

- TECTOBO HanaraHe — 24 bar

DN AKanasoH Borrose Terno
min,mm max,mm|DIN 603 8.8| Bpou KT
50 40 75 | M 14x80 6 8.5
60/65 | 60 95 | M 14x80 8 7.9
80 80 115 | M 14x80 8 10,5
100 105 135 | M 14x80 8 12,0
125 130 165 M 14x100 8 15,7
150 155 195 1M 14x100 8 18,2
175 190 230 M 14x100 8 20,5
200 215 258 |IM 14x100 12 22,7
225 240 280 [M18x100f 12 272
250 235 275 M 16x100 12 261
250 270 310 |M16x100| 12 28,3
300 310 350 M 16x100 12 32,9
300 350 380 |M186x100| 12 36,1 e o
350 395 435 M 16x100 12 3911 Haumenopaanmue | Matepsan Nokprerne
400 435 470 |M16x100 12 42 4 Hmbo BGG-50 | Enokenp RAL-5015
400 470 | 505 [M16x100| 12 45 2 BawoHTOAL | e oo | Enoncnr RAL-5015
500 505 940 |M 16x100| 20 50,2 (raneu
500 940 575 (M 16x100| 20 70.5 B omrose K50 8.8 Tpﬁm_“x;z‘:“"j“e‘
500 §75 610 M 16x100| 20 73,6 ' ' HIKEN, SIOKCMA
600 610 645 |M16x100| 20 57.8 V’ﬁ:‘g‘;‘rﬁne“ EPDM
600 645 880 M 16x100; 20 816
600 680 715 |M16x100| 20 82
700 710 745 (M 16x100{ 20 85,6

800

810 | 845 |M16x100] 20 94,6




